

ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
COMUNA RACoviȚA
CONSILIUL LOCAL

Nr. 4619/11.11.2016

Proces Verbal

Încheiat astăzi 11 noiembrie 2016 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Racovița, convocată prin dispoziția primarului nr. 194 din 08 noiembrie 2016. Ședința începe cu 8 consilieri din cei 11 în funcție. Lipsesc motivat d-nii consilieri Nicula Iustin, Telebuș Marius Iulian și Trifu Claudiu Valer. La ședință participă dl. primar, dl. Viceprimar și secretarul comunei d-na Sîrbu Maria –numită temporar în baza avizului de la Agenția Națională a Funcționarilor Publici.

Ședința începe prin alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni (noiembrie 2016 - ianuarie 2017). Urmează d-na consilier Bucur Simona. Se supune la vot. Se votează astfel:

- 8 voturi – pentru, în unanimitate

Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă în unanimitate - 8 voturi pentru.

1) Proiect de hotărâre privind transformarea unei funcții publice vacante de execuție din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Racovița.

Președintele de ședință solicită avizul Comisiei de specialitate pentru muncă și protecției sociale, juridică și de disciplină, validare.

Dl. Consilier Popa Ioan Sorin, în calitate de președinte al Comisiei de specialitate prezintă procesul verbal al ședinței de avizare a proiectului de hotărâre:

Proiectul este avizat favorabil dar cu modificarea următoarelor deficiențe:

- Proiectul de hotărâre să fie semnat de inițiator – nu pot trece peste asta în calitate de președinte al comisiei
- Proiectul să fie însoțit de raport de specialitate nu de notă de fundamentare
- Să fie atașat HCL 60/2015 cu ultimul Stat de funcții aprobat.

Dl. Popa Sorin pune la dispoziția celorlalți consilieri procesul verbal al ședinței comisiei, cu propunerea să se refacă documentele care însoțesc proiectul de hotărâre și discutarea proiectului să se facă într-o ședință viitoare.

D-na secretar explică de ce au apărut aceste deficiențe în documentația care însoțește proiectul de hotărâre.

Dl. Ivan – punctul 11 de la anexa la proiectul de hotărâre să fie modificat în punctul 12.

Dl. Ivan – având în vedere materialele de ședință puse la dispoziție, în actele care definesc organigrama primăriei sunt prevăzute 3 posturi pe implementare proiecte (adresa nr.3420/04.03.2016 și adr. nr.3882/11.03.2014). Chiar și la proiectele de implementare se câștigă bani, dar oamenii muncesc.

Dl. Popa Sorin – mai am o întrebare: Nu era nevoie la proiectul de hotărâre să fie atașată și adresa către ANFP?

D-na secretar- după aprobarea proiectului se va trimite Hotărârea de Consiliu la ANFP, pentru modificarea structurii organigramei.

Dl. Popa Sorin – aș dori să se menționeze următoarele în procesul verbal: având în vedere demisia d-lui Hulpuș Marius din funcția de secretar să fie menționat în procesul verbal scoaterea în concurs a postului de secretar, să se asigure transparență, să nu fie probleme peste câteva luni, că nu a fost specificat și să nu se știe cum se ocupă postul, precum și forma de delegare a d-nei Sîrbu.